yleeN 8 [lacnopT m3genns

Hyundai H1 2007-*/
Starex 2007-2021**

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* [ogxoanT Ha KoMmnaekTaumm ¢ 2007 r.B. No HacTosLLee BpeMs.
** [MoaxoAuT Ha KomnekTaumm ¢ 2007 r.e. no 2021 r.B.

ApTtukyn: HHA-07-991122.00
(11041501)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20 - 1 wr.
Bont M10x1,25x40 - 8 wr.

) Faika M12x1,25 - 4 wr.
LLan6a 10 - 14 wr.

) Wainba 12 - 8 w.

|') Lan6a 10 rpoBepHasn - 8 Wwr.

J) Wanba 12 rpoBepHas - 4 wr.

K) LUNAVHT NpY>XXMHHBINA

MrosibyaThbIf - 1 Wr.

B)

Q)

D) Bont M12x1,25x120 - 4 wr.
E) Maiika M10x1,25 - 6 wwT.

F

G)

H

o o @
L) Manew rHyTbIA rabBaHW3MPOBaHHbIV - 1 LT,

CbEMHbIV LWwap B cbope - 1 wWT.

KpOHLUTENH neBblf 1 NpaBbin - 2 LWT.
Banka TCY - 1 wr.

BTtynka L=85 -2 wr.

S) Btynka L=88 - 2 wr.

A

M)
N)
0)
P)
Q)
R)

o=

Bont M12x1,25x45 c tobkom - 4 LUT%
H

B

3akafHasa nnactmHa ans Starex - 2 wr.
KPpOHLUTEH yr10BOM N1€BbIV 1 NPaBbIN - 2 LUT.

DH

I G

N - tonbko ans Starex

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

Kntoy Tpewotka Ha 17 Mm.
Koy poXXKoBbIf Ha 17 MM.
Kntoy TpeLtoTka Ha 19 MM.
Kntoy TpeLoTka Ha 19 MM.
[penb co cBep/sIoM Ha 18 MM.
Kntoy Ha 38 mMm. N - Tonsko

ona Starex

1
2)
3)
4)
5)
6)

[OnameTp pesbbbl
MoOMeHT 3aTAKKKU; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtusos: bont - 8.8, MNaiika - 8

Bm..-""

F G
&3  ®

A

L

Q

f¥e

=y,
R

TCY HYUNDAI H1/ ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Starex R oais0n | 12,8 100 3030 | 750/2300%| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.
e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLenHOro Wwapa 50 MM.; Macca KomnekTa 23 Kr.;
- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1251x810x453 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX pe3b6OBbIX COBAMHEHMH;

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B FTOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTMKAJIbHO NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHCcTBEHHOE p 0
pernameHTUpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe u3genna Ha TC paccTosHMe 0T LeHTpa WapoBoro
HAKOHEYHMKA /10 BEPTUKA/IbHOM NI0CKOCTH NPOXOAALLEN Yepe3

p Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

Hanbonee yaaneHHyo Haszaj i TOYKY aBT na
COCTaBAISET He MeHee 65 MM.

CKOPOCTb C AONIXHA

cooTseTcTBOBaTH MJJL.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1. CHumunTe 3anacHoe Koneco. OTblLLMTe B 33/HUX
JIOHXEPOHaX YeTbIpe TeX. OTBEPCTMA U BCTaBbTE B HNX
601Tbl M12x120 CKBO3b JIOHXEPOHBI, LWIANKamMK 60/1T0B
HapyXy aBToMo61A. [119 YCTaHOBKM YCM/IMBAIOLLIMX BTYOK
PaccBep/nTE CBEP/IOM Ha 18 MM BHYTPEHHME 0TBEPCTUA
JIOHXepOHOB. Mpu ycTaHOBKe Ha Starex ycTaHoBUTE

LUAT 2. YcTaHoBWTe 6OKOBbIE KPOHLITENHbI 1
33KpenunTe nx C MoOMoLLbio raek M12 yepes
Wanbbl 12 C ABYX CTOPOH JIOHXXEPOHA U
Wanbbl 12 rpoBepHbie. KpOHLWTENHbI

He 3aTArmBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTuB
oTBepcTua B 6anke TCY c oTBEpCTMAMK B
60KOBbIX KPOHLUTEMHAX M COeAMHUTE BCE C
nomolbto 6o0nToB M10x1,25%40, raek
M10x1,25, waib 10 n wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. 1na yCTaHOBKM Yr/10BbIX KPOHLUTENHOB, |
BCTaBbTe B TEXHO/I0rMYeCcKne oTBepCTua :
JIOHXXEPOHOB 3aKJIaAHbIE NJACTUHbI C FaNKaMMU
M12. YcTaHOBWTE Yr/10Bble KPOHLUTENHbI U
coeanHnTE BCE C MOMOLLbIO METH30B 13
KOMIMJ1EKTA NOCTAaBKMW, COMJIaCHO CXeMbil.

LLIAT 5.3aTAHuTe BCe COeAMHEHNA,0TPEryIMpoBaB
nosioxeHwve TCY. YcTaHOBMTE CbEMHBIN LLAp B cbope
1 33aKpenuTe ero nasbLeM rHyTbiM |
rafIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LIM/IMHTOM NPYXXUHHBIM |
UroNbYaTbIM,

3aTAHWTE LWap KAHOYOM Ha 38 MM.

LUAT 6. YcTaHoBuTe dukcmpyroLmii 6onT M10x20
CHW3Y, OH UCMO/Ib3YeTCA ANA NCKITHOYEHMUA
TEXHOJIOTMYECKMX IODTOB CbEMHOTO LIAPa 1
TO/IbKO B HEHArPYXXeHHOM COCTOSIHMM!

Mepes cuenkon 60T LEMOHTUPOBATD!

YcTaHOBKA 33aBepLueHa!

D151 BALUEFO Y,06CTBA
B KOMIMJIEKT TCY
BXOAT:

* MEPYATKM

« CYMKA A1
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK )11 LUAPA

* 3AFJTYLLKA NMPUEMHOIO OTBEPCTUSA

Mpon3BoAnTE b FAPAHTMPYET COOTBETCTBMNE M3AENNA XapaKTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MAacNopTe, B TEYEHNE FAPaHTUIAHOTO
CpOKa, Npu coboaeHnn TpeboBaHMi Mo YCTaHOBKE M IKCM/yaTaumm.

[apaHTMA He PacnpOCTPAHALTCA Ha Clydau, Koraa AedekTbl BO3HWUKIIM N0 BUHE NOTPebUTENS UK TPETbUX WL, B Pe3y/ibTaTe
HapyLLEHMSA NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHMA, MOHTAXa, SKCMJIyaTalmMm, a TaK XXe BHECEHNS U3MEHEHUI N AOPaboTOK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoAnTE b HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHECEHME yllepba MMYLLECTBY TPETbUX /1ML, B PE3YJIbTaTe HENPABU/IbHOMO
XPaHEHUA 1 3KCMJlyaTaummn n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






